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MUNICÍPIO DE CÓRREGO
FUNDO/MG

Pedidos de Esclarecimento

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006 / 2025

PROCESSO LICITATÓRIO 018

26/03/2025 08:11 - Solicitante: 53.763.552/0001-18 - BARAOSEG LTDA
Pedido - Bom Dia! Nossa empresa tem interesse na participação desta pregão, temos um questionamento referente ao prazo de entrega, segue: No edital menciona o
prazo de entrega de 10 dias úteis. Portanto, questiono: Somos uma empresa situada no estado do Rio Grande do Sul (RS), e o prazo estipulado em edital seria
insuficiente para realizar a entrega. Também dependemos de transportadoras e as mesmas atendem vosso Estado em um prazo médio de 15 dias úteis. Por estes
motivos, questionamos: existe flexibilidade no prazo de entrega? Ou melhor, é possível alterar este prazo de entrega??? Alterando o prazo seria viável tanto para
vocês, que terão maior concorrência, quanto para nós fornecedores... Solicito que revejam se há possibilidade de flexibilizar o prazo para 15 dias úteis. Agradeço a
atenção e fico no aguardo de um retorno o mais breve possível!

Resposta - Não respondido.

27/03/2025 09:54 - Solicitante: 19.653.054/0020-47 - MARLUVAS EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA LTDA
Pedido - Bom dia. Temos interesse em participar desse pregão, mas no edital informa o prazo de entrega de 10 dias corridos. Somos uma empresa do interior de
Minas Gerais e esse prazo é insuficiente para realizarmos a entrega devido à logística. Gentileza verificar a possibilidade de alterar o prazo de entrega para 30 dias.
Aguardo retorno e agradeço desde já.

Resposta - Não respondido.

27/03/2025 09:54 - Solicitante: 19.653.054/0020-47 - MARLUVAS EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA LTDA
Pedido - Bom dia. Favor informar a cor do item 62, pois no edital não informa. Aguardo retorno e agradeço desde já.

Resposta - Não respondido.


